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66. redovna sjednica Upravnog vijeća – izvadak iz zapisnika 
 
Datum održavanja sjednice: 19.12.2024. godine  
Sudjelovali članovi Upravnog vijeća: izv. prof. dr. sc. Martina Rojnić Kuzman, dr. med., spec. 
psihijatar, predsjednica, Marko Mesić, prim. dr. med., spec. dječje kirurgije, doc. dr. sc. Dražen 
Cepić, Ljubica Lazić Vuletić, dr. med., spec. obiteljske medicine i Nataša Ban Toskić, dr. med., 
spec. obiteljske medicine 
 
ZAKLJUČCI: 
 
 

1. Verificiraju se zapisnici sa 63., 64. i 65. redovne sjednice Upravnog vijeća; 
2. Usvaja se izvješće o poslovanju s financijskim pokazateljima Doma zdravlja Zagreb - 

Centar za studeni 2024. godine uz prikaz realizacije u odnosu na Financijski plan; 
3. Usvaja se Prijedlog Financijskog plana Doma zdravlja Zagreb – Centar za 2025. 

godinu i projekcija Plana za razdoblje 2026. – 2027. godinu; 
4. Usvaja se Prijedlog Popisa decentraliziranih sredstava Doma zdravlja Zagreb – Centar 

za 2025. godinu; 
5. Donosi se odluka o rashodu informatičke opreme; 
6. Donosi se odluka o raspodjeli financijskih sredstava za preventivne preglede; 
7. Donosi se Osma izmjena Plana nabave roba, usluga i ustupanja radova za 2024. 

godinu; 
8. Donosi se odluka o sklapanju dodatka LVII ugovora o provođenju primarne 

zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja s HZZO-om; 
9. Donosi se Plan kadrova i Plana zapošljavanja Doma zdravlja Zagreb – Centar za 

2025. godinu; 
10. Donosi se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji 

radnih mjesta; 
11. Donosi se izmjena i dopuna Popisa radnih mjesta s koeficijentima složenosti poslova u 

Domu zdravlja Zagreb – Centar; 
12. Donosi se Pravilnik o sustavu videonadzora Doma zdravlja Zagreb – Centar; 
13. Donosi se Plan i programa rada i razvoja Doma zdravlja Zagreb – Centar za 2025. 

godinu; 
14. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme jednog administratora – 

daktilografa (referent) u Službi RTG i UZV dijagnostike radi prestanka rada u Domu 
zdravlja Zagreb - Centar; 

15. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme 2 medicinske 
sestre/tehničara u Službi obiteljske medicine (medicinska sestra/tehničar u primarnoj 
zdravstvenoj zaštiti 3) radi premještaja radnika u Službu fizikalne medicine i 
rehabilitacije i Službu patronaže; 

16. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme jedne medicinske sestre/ 
tehničara/primalje u Službi zdravstvene zaštite žena (medicinska sestra/tehničar u 
primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3) radi premještaja radnika u Službu obiteljske medicine; 

17. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme jednog prvostupnika/ce 
sestrinstva u Službi za internu medicinu (zdravstveni radnik prvostupnik u primarnoj 
zdravstvenoj zaštiti 3) radi početka rada nove ordinacije u djelatnosti interne medicine; 
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18. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme jedne patronažne 
medicinske sestre radi osnivanja novog tima; 

19. Donosi se odluka o zapošljavanju na određeno vrijeme 2 patronažne medicinske 
sestre/tehničara (zdravstveni radnik prvostupnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 2) radi 
rodiljnih dopusta; 

20. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme jednog višeg referenta 
nabave (savjetnik) radi prestanka rada na osobni zahtjev;  

21. Donosi se odluka o zapošljavanju na neodređeno vrijeme 3 psihologa (psiholog koji 
sudjeluje u procesu dijagnostike i liječenja 3) i 3 logopeda (logoped koji sudjeluje u 
procesu dijagnostike i liječenja 3) radi daljnjeg unapređenja sustava zaštite mentalnog 
zdravlja kroz ugovaranje sa HZZO-om; 

22. Donosi se odluka o zapošljavanju na određeno vrijeme jednog računovodstvenog 
referenta (referent) radi bolovanja;  

23. Donosi se odluka o zapošljavanju na određeno vrijeme jednog farmaceutskog 
tehničara (zdravstveni radnik u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3) radi rodiljnog dopusta;  

24. Donosi se odluka o zapošljavanju na određeno vrijeme jedne medicinske sestre/ 
tehničara/dentalnog asistenta u Službi dentalne zdravstvene zaštite – hitna 
stomatološka služba (medicinska sestra/tehničar u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 3), 
radi prestanka rada na osobni zahtjev; 

25. Usvaja se zamolba za nastavkom rada nakon navršenih 65 godina života; 
26. Donosi se odluka o izmjeni Odluke o preseljenju zdravstvenih sadržaja s lokacije 

Zagreb, Laginjina 16; 
27. Razno. 
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